

एकेटीयू तैयार करेगा शिक्षकों की कमाई का ब्योरा

जागरण संवाददाता, लखनऊ : इंजीनियरिंग और मैनेजमेंट कॉलेजों में पढ़ाने वाले शिक्षकों पर डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय (एकेटीयू) ने शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। शिक्षकों की मनमानी पर अंकुश के कदम के बाद (एकेटीयू) उनकी कमाई का ब्योरा तैयार करने जा रहा है। इसके लिए शिक्षकों को आयकर विभाग की ओर से दिया जाने वाला फार्म 16 विश्वविद्यालय को मुहैया कराना होगा। इस संबंध में (एकेटीयू) ने सभी कॉलेजों को फरमान कर चुका है।

हाल ही में विश्वविद्यालय की ओर जारी आदेश में सभी संस्थान / महाविद्यालय के शिक्षकों को वित्तीय वर्ष 2015-16 का आयकर विभाग के माध्यम से निर्गत आयकर विवरण फार्म 16 को अनिवार्य रूप से उनकी आईडी से अपलोड करने के निर्देश दिए हैं। विश्वविद्यालय ने कॉलेजों को कड़े लहजे में निर्देशित करते हुए कहा यदि ऐसे किसी शिक्षक का विवरण अप्राप्त रहता है तो संबंधित महाविद्यालय के शिक्षक के रूप में शिक्षक विशेष की गणपूर्ति करना तकनीकी रूप से मान्य नहीं होगा। इस दशा में उस संस्था द्वारा मानक के पूर्ति का दावा नकारात्मक रूप से प्रभावित होगा। इसलिए शिक्षकों के फार्म 16 को

तैयारी

- ◆ विश्वविद्यालय के प्रोफेसरों पर निगाहें
- ◆ प्रोफेशनल कॉलेजों के शिक्षकों को देना होगा आय का हिसाब
- ◆ विश्वविद्यालय को अनिवार्य रूप से मुहैया कराना होगा फार्म 16



विश्वविद्यालय को मुहैया कराने का जिम्मा संबंधित कॉलेज पर होगा।

क्या कहते हैं कुलपति

प्रो. विनय कुमार पाठक का कहना है कि इस संबंध में कॉलेजों को पत्राचार किया गया है। यह कदम सभी दृष्टिकोण से हितकर है।

Sheel

एकेटीयू नहीं ये गूगल की गलती है ..

जागरण संवाददाता, मेरठ : डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम तकनीकी विश्वविद्यालय लखनऊ (एकेटीयू) के नाम से गूगल पर तस्वीर या लोगो तलाशने पर अर्द्धनग्न तस्वीरें आ रही हैं। विवि प्रशासन ने इसे गूगल की गलती मानते हुए जल्द ही दुरुस्त करने की बात कही है।

एकेटीयू का नाम गूगल पर लिखने के बाद अगर कोई तस्वीर वाले लिंक पर क्लिक करता है, तो वहां महिलाओं की अर्द्धनग्न तस्वीरें, पेंटिंग खुलकर सामने आ जाती हैं। एकेटीयू प्रशासन इससे अंजान था। दैनिक जागरण ने 18 अप्रैल के अंक में इस संबंध में खबर प्रकाशित की थी। विश्वविद्यालय प्रशासन ने अब इस ओर सज्जन लिया है। विवि के प्रवक्ता ने बताया कि यह गूगल की गलती है। जल्द ही इस चूक को ठीक कर लिया जाएगा।

मेरठ : कहने को तकनीकी विश्वविद्यालय है, जिससे प्रदेश में तकनीकी और मैनेजमेंट की शिक्षा देने वाले सैकड़ों कॉलेज संबद्ध हैं, लेकिन यहां भी कई लापरवाही ने छात्रों खासकर छात्राओं की सुरक्षा के लिए खतरा पैदा कर दिया गया है। एकेटीयू ने इस बार बोटक के छात्र छात्राओं का परीक्षा फार्म ऑनलाइन भरवाया है। अपनी वेबसाइट पर पहली बार यह सुविधा दी है कि कोई भी छात्र- छात्रा ऑनलाइन अपना परीक्षा फार्म देख सकता है।